TENIKO AYKEIO X
TAEH A AYKEIOY LxoAkd étog 2011-2012

TPAIITEL IPOATQITKEE EEETAZEIZ MAIOY IOYNIOY ETHN AATEBPA

OEMA A (Movadeg 5-10-10)

A1. T ovopdlouvpe v-00tr 0ila, VOGS LT agvnTikoL aglBuol a

A2, Alvetain eklowon ax’ + fx+y =0 pe a #0 (1)

z

o

A3. Na yapaxtnpiotel wg Zwot f AdBog (E-A) kdBe pia ané Tic axéAoveg mpotdoeis:

Av 1 (1) éxet moaypatucés QILeEs, TG X,,X,, va anodeifete otL x, - x, =

1. Tx k&Be moaypatucd aQOpo a kot kabe pvotkd aplOuo v oxveL (K/Zz—)v =a
2. T k&Be mpaypatiko aptOuod a wyvet la‘ >-a

3.Heblowon x” =a pe a> 0 kaL v meQurtod éxet pia Avon v x = a

4. Av 1 daxpivovoa A tou towwvipoy ax’ + fx+y, a # 0 elval pndév, tote

2
0 TQLOVLO TadgveL T Hoedr : ax’ + fx +y = a(x + Eg—J
lo

5. T 6Aovg Toug mEaypatikovs aplBuols wxvet ]a + ,Bl = !a\ + I,B‘

OEMA B(Movadeg 13- 12)
Atvetain ovvaetnon f(x) =3x+ ik + 2} :

B1. Na BoeBotv ot tipég tov &k € R wote N YRAPIKT TaQaoTacT) TG CUVAQTIIOT|G V&
diépxetat and to onueio A(-1,4).

B2.Twx k =5, va PoeBolv ta onuela Topng G yeadikis magaotaons g f e Toug
&éovec.

O®EMA I'(Movadeg 13-12)
N-x*+3x+4

Atvetai ovvaptnon f petono f(x) = .
x j—

I'l. Na Boeite To medlo oQLopov tng.

I'2. Na vrioAoyioete v Tiun g mapdotaans 4 = \/(f(2) -3)" + \/(f(Z) +3)°

OEMA A (Movadeg 14-11)
Atvetoun x* —4x+ 2|ﬂ —3] =0 (1).
Al. Na Beeite 1 Tiuég tov 4 € R wote (1) va éxer 1) Avo pileg avioeg  2) Na eivar advvan
A2.Tw A=2 va Boeite v Tr] g magdotaons A= (=5+5)*" +(3-2P)*"?
omov §,P to dBgoiopa kat To ywvopevo twv Qv g (1) avtiotoxa.
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